

CRYSTAL CHEMISTRY OF BONE MINERAL: HYDRATED
CARBONATE APATITES: ERRATA

DUNCAN MCCONNELL, *Ohio State University, Columbus, Ohio 43210.*

The article with the above title (*Amer. Mineral.* **55**, 1659–1669 [Sept.–Oct. 1970]) contains several minor errors, as follow:

Page 1660, first line of third paragraph, delete the comma.

Page 1663, line –5 [from bottom] for “coefficients” read “coefficient.”

Page 1665, line –8 for “are” read “as.”

Same page, line –4 for “(CO₅OH)” read “(CO₃OH).”

Page 1666, line 6 [below table] for “Ca /P'+C)” read “Ca'/(P'+C).”

Page 1667, line 8 for “ever” read “never.”

Page 1667, fourth line of last paragraph, the punctuation mark after “elsewhere” should be a semicolon.

Page 1668, add reference: MCCONNELL, D., and J. W. GRUNER (1940) The problem of the carbonate apatites. III. Carbonate apatite from Magnet Cove, Arkansas. *Amer. Mineral.* **25**, 157–167.

Page 1668, in references to LEHR *et al.* and to NEWSELY *et al.* for “Mason” read “Masson.”

Page 1669, in reference to SANDELL *et al.* for MCCONNELL” read “D. MCCONNELL.”